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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

14 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 14 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Frans Lozie au ministre de la Justice sur «l'appro-
che judiciaire de la mafia des hormones» (n? 1236)

- Mme Annemie Van de Casteele au ministre de la Jus-
tice sur «la nécessité de la participation du magistrat national
à la lutte contre la mafia des hormones» (n? 1238)

- M. Julien Verstraeten au ministre de la Justice sur «les
informations parues dans la presse au sujet d'un magistrat
national» (n? 1242)

1.Motion de recommandation (15.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Frans Lozie, Mme
Annemie Van de Casteele et M. Julien Verstraeten

et la réponse du ministre de la Justice,

demande de conférer à M. Timperman le statut de magis-
trat national prévu par la récente loi sur le collège des procu-
reurs généraux et les magistrats nationaux.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

14 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 14 april 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Frans Lozie tot de minister van Justitie over

«de justitiële aanpak van de hormonenmaffia» (ur 1236)
- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de minister van

Justitie over «de noodzaak van een nationaal magistraat in
het kader van de strijd tegen de horrnonenrnaffia» (ur 1238)

- de heer Julien Verstraeten tot de minister van Justitie
over «de berichten in de pers verschenen over een nationaal
magistraat» (ur 1242)

1.Motie van aanbeveling (15.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Frans Lozie,
mevrouw Annemie Van de Casteele en de heer Julien
Verstraeten

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt om de heer Timperman het statuut van nationaal
magistraat te verlenen zoals voorzien in de recente wet op het
college van procureurs-generaal en de nationale magistraten.

F. LOZIE
A. VAN DE CASTEELE
J.-P. MOERMAN

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (15.30 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Frans Lozie, Mme
Annemie Van de Casteele et M. Julien Verstraeten

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

J.-J. VISEUR
D. VANDENBOSSCHE
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2. Eenvoudige motie (15.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Frans Lozie, mevrouw
Annemie Van de Casteele en de heer Julien Verstraeten

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.


